

February 14, 2021

Dear Editor

Editorial Office EO

World Journal of Clinical Cases

RE: Resubmission of our manuscript (Manuscript NO: 62675)

Thank you very much for your email. These further comments really helped us to improve our manuscript. We have revised our manuscript accordingly and now I would like to resubmit it for your consideration for publication in the *World Journal of Clinical Cases*. All amendments are highlighted using the red text. Please find the point-by-point responses to the reviewers' comments below in this letter.

Thank you again and we hope that the revision would be acceptable for publication. We look forward to hearing from you soon.

Happy new year!

Sincerely,

Corresponding author

Department of Oral and Maxillofacial Surgery, Hospital of Stomatology,

Jilin University, Changchun, China, 130021

Email: minfh19@ mails.jlu.edu.cn

Our responses to the editor and reviewer's comments:

1. The manuscript lacking the core tip section and writing should follow the journal style especially in the references section.

Response:Done

2. In the management section, the authors should consider surgical approach for parotidectomy. In addition, macroscopic and microscopic analysis should be described under different subtitle.

Response: Modifications have been made according to the reviewer's suggestion in the revised title page.

3. Figure three legend should be rewritten to be more appropriate for easy understanding.

Response: According to the suggestion, Figure three has been modified again.

4.Minor language editing is recommended.

Response:Done

Comments:

1. The authors did not provide the approved grant application form(s). Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any approval document(s).

Response: Thank you for the suggestion. We have added relevant documents to the submitted documents (62675-Approved Grant Application Form or Funding Agency Copy of any Approval Document).

2. The authors did not provide original pictures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

Response: We have added relevant documents to the submitted documents (62675-Figures.ppt).

3. PMID and DOI numbers are missing in the reference list. Please provide the PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and list all authors of the references. Please revise throughout; and.

Response: We have made the modification as the suggestion in the revised manuscript (abstract section and references section.).

4. The “Case Presentation” section was not written according to the Guidelines for Manuscript Preparation. Please re-write the “Case Presentation” section, and add the “FINAL DIAGNOSIS”, “TREATMENT”, and “OUTCOME AND FOLLOW-UP” sections to the main text, according to the Guidelines and Requirements for Manuscript Revision.6 Re-Review: Required.7 Recommendation: Conditional acceptance.

Response: Thank you for the suggestion. The suggested change has been made in the revised manuscript.

5. Besides, on the basis of the original materials, we have added the morphological map of the tumor after surgery (62675-Video(Tumor morphology)).